



HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

700 30 Ostrava-Zábřeh, Výškovická 40



Č.j. HSOS-
Vyřizuje:
Tel.:
E-mail:

Ostrava 13. srpen 2019
Počet listů:
Přílohy:
PID:

Krajský úřad - Moravskoslezský kraj

702 18 Ostrava

Žádost o převod finančních prostředků

Vážený pane náměstků,

na základě smlouvy č. 003390/2018/KH ze dne 11. 4. 2018 a dodatku č. 1 k této smlouvě uzavřeném dne 19. 12. 2018, byla z rozpočtu Moravskoslezského kraje poskytnuta HZS Moravskoslezského kraje dotace ve výši 1.205.000 Kč, určená pro pokrytí nákladů vyhotovení projektové dokumentace projektu „Čerpací stanice pohonných hmot pro Integrované výjezdové centrum Ostrava-Jih“. Mimo doplňování vozidel tradičními palivy, tj. motorovou naftou a benzínem Natural 95, umožní čerpací stanice také doplňování vozidel s pohonem na CNG a taktéž rychlo - nabíjení elektromobilů pro složky IZS.

Projektová dokumentace čerpací stanice byla zhotovena s úsporou **138.350 Kč**, kterou jsme dle smlouvy povinni vrátit poskytovateli. Naším cílem je ovšem využít celý obnos dotace k účelu, pro který byl mimo jiné vyčleněn, tj. pro podporu automobilní dopravy vozidel s pohonem CNG a elektromobilů, a to zpracováním projektové dokumentace na havarijní odvětrání podzemních garáží IBC.

Z tohoto důvodu navrhuje použít výše uvedený finanční zůstatek na vyhotovení projektové dokumentace systému detekce úniku a havarijního odvětrání CNG v prostoru podzemních garáží Integrovaného bezpečnostního centra v Ostravě, která současně vyřeší dovybavení některých garážových stání o dobíječe elektromobilů.

Z našeho pohledu je výše uvedené použití financí nejen dalším logickým krokem k využitelnosti vozidel s pohonem na CNG a elektromobilů, ale dalo by se říci i nezbytností. Současná situace je taková, že 85% vozového parku Městské policie Ostrava představují vozidla s pohonem na CNG (do budoucna to bude 100% - mimo vozidel na el.pohon), a v budově IBC, kde je ředitelství městské policie umístěno, není možno vozidla s tímto pohonem parkovat. Stejně tak je omezen provoz referentských vozidel s pohonem na CNG, které provozuje HZS MSK v počtu 7 ks a jejichž počet se letos zvýší na 13ks.

V návaznosti na výše uvedené se na Vás, vážený pane náměstků obracíme se žádostí, aby Moravskoslezský kraj, jako vlastník budovy Integrovaného bezpečnostního centra zadal vyhotovení výše zmíněné projektové dokumentace, popř. abyste jako kraj pověřili HZS MSK ke zpracování této dokumentace s využitím uspořené finanční prostředků. V této věci jsme připraveni podělit se o naše zkušenosti, kdy na základě našeho zadání byl v r. 2018 systém detekce a havarijního odvětrání instalován v budově sídla HZS MSK na ul. Výškovická a paralelně s tím proběhly také konzultace a předběžné ocenění projekce takového systému v budově IBC.

Ve výše uvedené souvislosti bychom Vás chtěli požádat o možnost prodloužení doby použitelnosti dotace k výstavbě čerpací stanice PHM na IVC Ostrava-Jih. Za účelem její výstavby nám poskytnul Moravskoslezský kraj na základě smlouvy č. 00855/209/KH, ze dne 8. 4. 2019 dotaci ve výši 17.000.000 Kč. Podle již zpracované projektové dokumentace je stavba rozpočtována na částku 21,5 mil Kč. Pro realizaci v letošním roce nám tak potřebné finanční zdroje scházejí. Veřejnou zakázku na výběr zhotovitele čerpací stanice tak budeme schopni realizovat až začátkem roku 2020, kdy počítáme s dofinancováním akce z prostředků dotace Moravskoslezského kraje poskytnuté na r. 2020.

Vzhledem k tomu si Vás, Vážený pane náměstků, dovoluujeme požádat o prodloužení doby použitelnosti výše uvedené dotace do konce roku 2020 formou uzavření dodatku ke smlouvě č. 00855/209/KH.

S pozdravem

ředitel
HZS Moravskoslezského kraje